

Подать декларацию о доходах югорчане смогут на официальном сайте налоговой службы

В регионе стартовала «Декларационная кампания 2016». Она продлится до мая. Однако этот срок не распространяется на граждан, которые подают декларацию в связи с заявлением на получение социальных, либо имущественных вычетов. Предоставить отчёт о доходах жители округа могут разными способами: на бумажном носителе, почтовым отправлением или в электронном виде. А также через личный кабинет на официальном сайте налоговой службы.

<https://www.nalog.ru/rn86/news/smi/5883151/>